

一些父母在四五十岁就经历“家庭空巢” 空巢之时人未老 赡养应寻新出路

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省政协召开“积极应对人口老龄化”界别民情民智座谈会,省政协人口资源环境委员会公布了一份调查报告,希望从1413份有效问卷中寻求解决计划生育家庭养老问题的答案。

四五十岁经历“家庭空巢”

省政协人口资源环境委员会调查分

析认为,实践表明“少生快富”或许只是一个美好的理论假设。当孩子是消费者时,计划生育家庭子女少,抚养成本低、家庭负担轻。

省政协人口资源环境委员会认为,一些独生子女父母在四五十岁就开始经历“家庭空巢”,子女不仅不能在身边照顾父母,甚至尚需父母经济上的资助。

“计生奖扶”应该覆盖城市家庭

省政协人口资源环境委员会建议,政府应为计生家庭的养老问题作出制度性的长期安排,委员们建议将享受计生奖扶年龄由目前的年满60周岁提前至50周岁,将奖扶对象由农村扩展至城镇无业计划生育家庭;同时要逐步提高奖扶标准,每年按照GDP增幅逐年上调。

太和县发生集体食物中毒事件

一顿酒席摆倒50余人,37人尚在救治

星报讯(李振杰 巩彬 记者 杨文艺 宁大龙) 9月29日,太和县发生一起集体食物中毒事件。截至发稿时为止,累计共有50余人食物中毒。目前,病患情况仍没有好转。

据太和原墙镇刘协行政村许庄村村民徐先生介绍,9月28日家里祭祖立碑,亲朋好友和同村村民同来祝贺。当天上午,徐先生在原墙镇天然居酒店(音)摆了10多桌酒席宴请客人。当天晚上22时左右,一些身体较差的老人开始出现上吐下泻等症。第二天早晨,参加过宴会的年轻人也相继病倒,症状为上吐下泻、腹部绞痛。此时,赴宴的人大范围病倒,已被分别送往附近的医院治疗。

记者从太和县人民医院了解到,此次事件共有50余人出现食物中毒现象,目前尚有近40余人在医院继续治疗。经医院诊断,患者为急性肠胃炎。

外国游客为寻风景照报“假警”

星报讯(记者 王涛) 黄山旅游节期间,一位韩国游客为寻回手机里的风景照片,竟然夸大“警情”谎称丢失的手机被人偷走。

日前,玉屏楼派出所接到报警,一位韩国游客在玉屏广场休息时被人偷了手机。但从现场环境分析,游客手机真正被偷的可能性应该不大。此时韩国游客改口称是休息时把手机放在凳上忘记拿走,等发现后返回寻找已经不见了。重要的是,手机里存有许多个人信息和黄山风光照片,情急之下便报“假警”让民警帮忙。最终民警帮韩国游客找回了手机。

省直机关党代表会议在肥召开

星报讯(记者 孙婷) 9月29日至30日,中共安徽省直属机关党代表会议在合肥召开。会议选举产生了54名省直机关出席省第九次党代表大会的代表。

会议指出,省第九次党代会是在我省改革开放和现代化建设进入关键时期召开的一次重要会议,是全省共产党员和人民群众政治生活中的一件大事。做好代表选举工作,既是筹备党代会的基础工作,又是开好党代会的前提和保证。省直机关参加党代会的代表,领导

干部多,综合素质高,各方面影响大,是省第九次党代会代表的重要组成部分。因此,要从战略和全局的高度,充分认识做好代表选举工作的重要意义,切实把思想和行动统一到省委的决策部署上来,以强烈的责任感和使命感,扎实做好代表酝酿、选举等各项工作。

会议来强调,要严格对照要求,严把代表标准条件、构成比例关,坚持好中选优,全面通盘考虑,真正把那些政治上靠得住、工作上有本事、作风上过得硬、人民群众信

得过的优秀党员选为代表,并保证代表的分布统筹兼顾、科学合理。要在酝酿讨论和投票选举过程中,充分发扬民主,严格履行规定程序,正确行使民主权利,真正体现选举人的意志和意愿,确保选出的代表符合党内规定,得到党员和群众公认。要切实加强组织领导,严肃各项纪律,倡导良好会风,以对党、对人民、对事业高度负责的态度,集中精力开好省直机关党代表会议,圆满完成代表选举任务,以实际行动迎接省第九次党代会的胜利召开。

马鞍山市东环路将升级

节后封闭改线,芜宁过境车绕道行驶

星报讯(记者 张发平) 9月29日,记者从马鞍山市政府了解到,该市将于10月8日起,对芜宁高速公路马鞍山东环路葛羊立交至雨山立交段进行封闭改线建

设。改线竣工后,该市东环路将升级为“高速路”。

经交警总队、省公路局批准,该市决定,从2011年10月8日-2012年4月30日,

对该路段封闭改线。据介绍,改线工程全长479公里,总投资4.74亿。该市交警部门提醒驾驶人员,东环路全线封闭改线期间,芜宁过往车辆需从市区绕道行驶。

市场星报 办最有价值的都市报

合肥欢乐购物节暨星报读者嘉年华

今日盛装开幕

全城集结号

激情十月 欢乐购物有惊喜

百余品牌大汇展 每天有礼品赠送先到先得,赠完为止

特供商品大抢购 携万件商品惠民总决赛

心动早市天天有 品牌商品超低价格直销

吃喝玩乐 超值淘购 热情引爆 淘你所想 购有所值

时间:2011年10月1日起 地点:安徽大剧院(芜湖路与徽州大道交口)

咨询电话:0551-5633173

LEADER 领袖 整合推广 15655160808

金裕皖封坛酒 特别支持

盛永信 展览机构组织承办